



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Γλυφάδα, 20.06.2024
Αρ.Πρωτ. 20536

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Δημ.Δημητροπούλου
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213 2025232
email: d.dimitropoulou@glyfada.gr

ΠΡΟΣ:

- Γραφείο Δημάρχου

Εσωτερική Διανομή :

- Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών
- Τμήμα Νομικής Υπηρεσίας

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. **81/2024** πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου

Σας στέλνουμε αντίγραφο της με αρ. 81/2024 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά «Λήψη απόφασης για την έγκριση αιτήματος του Δήμου Γλυφάδας προς τη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος για την έγκριση επέμβασης σε δασική έκταση για την κατασκευή του διδακτηρίου του 7ου Γυμνασίου Γλυφάδας, την παροχή σύμφωνης γνώμης αναφορικά με την επέμβαση και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε οιαδήποτε ενέργεια ήθελε χρειαστεί για την επίτευξη της εν λόγω έγκρισης», προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΔΑΦΝΟΥΛΑ ΧΑΡΙΣΗ - ΜΠΙΛΙΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της με αριθ. 11/2024
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης 81/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Λήψη απόφασης για την έγκριση αιτήματος του Δήμου Γλυφάδας προς τη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος για την έγκριση επέμβασης σε δασική έκταση για την κατασκευή του διδακτηρίου του 7ου Γυμνασίου Γλυφάδας, την παροχή σύμφωνης γνώμης αναφορικά με την επέμβαση και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε οιαδήποτε ενέργεια ήθελε χρειαστεί για την επίτευξη της εν λόγω έγκρισης»

Στη Γλυφάδα σήμερα, την 14η του μήνα Ιουνίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 7.30 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 18982/10.6.2024 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση της Προέδρου του, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/06 - 114 Α') σε συνδυασμό με το άρθρο 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010 (87 Α') όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το αρ. 6 του Ν. 5056/2023 (163 Α'), για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 35 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 23, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα :

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, **ΑΚΡΙΒΟΣ** Δημήτριος, **ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ** Αναστασία, **ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ** Σταύρος, **ΔΗΜΟΥ** Σπυρίδων, **ΚΑΡΑΜΗΝΑΣ** Πέτρος, **ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ** Ελένη, **ΚΑΥΚΑ** Άννα, **ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ** Μαρία, **ΜΑΡΟΥΛΗ - ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ** Ελεονώρα, **ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ** Νικόλαος, **ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ** Χρήστος, **ΝΙΚΑΚΗΣ** Βασίλειος, **ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ** Δημήτριος, **ΣΚΑΛΤΣΑΣ** Ιωάννης, **ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ** Ιωάννης, **ΤΣΑΚΙΡΗΣ** Δημήτριος, **ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ** Νικόλαος, **ΧΑΝΤΖΟΣ** Εμμανουήλ, **ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ** Δαφνούλα, **ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ** Ευστάθιος, **ΓΙΑΧΟΣ** Παναγιώτης, **ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ** Αργυρώ, ήτοι συνολικά 23 Δημοτικοί Σύμβουλοι

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ πέντε (5) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ.

- **ΔΕΝΑΞΑ** Ελένη, **ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ** Στυλιανός, **ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ** Μαρία, **ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ** Βασίλειος, **ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗΣ** Γεώργιος, στο στάδιο των ερωτήσεων

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ ο κ. **ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ** μετά την ψηφοφορία του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Καθ' όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ επτά (7) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. **ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ** Γεωργία, **ΒΡΥΣΙΔΗΣ** Νικόλαος, **ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ** Περικλής, **ΚΑΣΣΕΡΗΣ** Μάριος, **ΠΑΤΕΡΑΚΗ** Αναστασία, **ΤΣΑΓΚΛΑΣ** Ορέστης, **ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ** Αλέξιος

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1^{ου} Θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε και ο **Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**, που καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση της Προέδρου.

Στο 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «**Λήψη απόφασης για την έγκριση αιτήματος του Δήμου Γλυφάδας προς τη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος για την έγκριση επέμβασης σε δασική έκταση για την κατασκευή του διδακτηρίου του 7ου Γυμνασίου Γλυφάδας, την παροχή σύμφωνης γνώμης αναφορικά με την επέμβαση και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε οιαδήποτε ενέργεια ήθελε χρειαστεί για την επίτευξη της εν λόγω έγκρισης**», η κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την πρόταση του κ. Δημάρχου, η οποία έχει ως εξής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

Πληροφορίες: 2132141415

Ταχ. Δ/ση: Αλσους 15, Γλυφάδα

Γλυφάδα, 12.06.2024

Αρ.Πρωτ:19366

ΠΡΟΣ: Την κ. Πρόεδρο του Δημοτικού
Συμβουλίου

Θέμα: Λήψη απόφασης για την έγκριση αιτήματος του Δήμου Γλυφάδας προς τη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος για την έγκριση επέμβασης σε δασική έκταση για την κατασκευή του διδακτηρίου του 7^{ου} Γυμνασίου Γλυφάδας, παροχή σύμφωνης γνώμης αναφορικά με την επέμβαση και εξουσιοδότηση του Δημάρχου για κάθε συναφή περαιτέρω ενέργεια.

Έχοντας υπόψη:

- 1.- Το ά. 57 του ν. 998/1979 (ΦΕΚ Α' 289), όπως ισχύει,
- 2.- Την υπ' αριθμ. ΥΑ 115973/6088/27.10.2014 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής (ΦΕΚ Α' 2961),
- 3.- Το υπ' αριθμ. πρωτ. 13558/21.04.2023 έγγραφο αίτημα του Δήμου Γλυφάδας προς τη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος για την έγκριση επέμβασης σε δασική έκταση του Δήμου Γλυφάδας για την στέγαση του 7^{ου} Γυμνασίου,
- 4.- Την υπ' αριθμ. 1/2023 απόφαση της Τεχνικής Επιτροπής Δασολογίου Ανατολικής Αττικής, η οποία έχει καταστεί αμετάκλητη,
- 5.- Το γεγονός ότι σε περίπτωση που δικαιούχος της επέμβασης είναι Ο.Τ.Α., για την έκδοση απόφασης απαιτείται σύμφωνη γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου

Παρακαλώ να εισηγηθείτε στο Σώμα:

(α) την έγκριση του υπ' αριθμ. πρωτ. 13558/21.04.2023 έγγραφο αίτημα του Δήμου Γλυφάδας προς τη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου

Περιβάλλοντος για την έγκριση επέμβασης σε δασική έκταση του Δήμου Γλυφάδας για την στέγαση του 7^{ου} Γυμνασίου Γλυφάδας και την παροχή σύμφωνης γνώμης για την προτεινόμενη επέμβαση και

(β) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Γλυφάδας για οποιαδήποτε περαιτέρω ενέργεια τυχόν απαιτηθεί έως την ολοκλήρωση του αιτήματος και την έκδοση της σχετικής απόφασης και ιδίως για την υπογραφή, παραλαβή εγγράφων, παροχή περαιτέρω εξουσιοδοτήσεων κλπ.

Ο Δήμαρχος

Γεώργιος Παπανικολάου

Στη συνέχεια η κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος:

- Την πρόταση του κ. Δημάρχου

Κι έχοντας υπόψη:

- Το ά. 57 του ν. 998/1979 (ΦΕΚ Α' 289), όπως ισχύει,
- Την υπ' αριθμ. ΥΑ 115973/6088/27.10.2014 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής (ΦΕΚ Α' 2961),
- Το υπ' αριθμ. πρωτ. 13558/21.04.2023 έγγραφο αίτημα του Δήμου Γλυφάδας προς τη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος για την έγκριση επέμβασης σε δασική έκταση του Δήμου Γλυφάδας για την στέγαση του 7^{ου} Γυμνασίου,
- Την υπ' αριθμ. 1/2023 απόφαση της Τεχνικής Επιτροπής Δασολογίου Ανατολικής Αττικής, η οποία έχει καταστεί αμετάκλητη,
- Το γεγονός ότι σε περίπτωση που δικαιούχος της επέμβασης είναι Ο.Τ.Α., για την έκδοση απόφασης απαιτείται σύμφωνη γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου

Και αφού ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως αυτή αναλυτικά αποτυπώνεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της εν λόγω συνεδρίασης, έθεσε σε ψηφοφορία την πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας, κατά την οποία έδωσε λευκή ψήφο η κ. Θεοφιλοπούλου Αργυρώ, η κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου το Δημοτικό Συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- **Εγκρίνει** το υπ' αριθμ. πρωτ. 13558/21.04.2023 έγγραφο αίτημα του Δήμου Γλυφάδας προς τη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος σχετικά με την έγκριση επέμβασης σε δασική έκταση του Δήμου Γλυφάδας, για την στέγαση του 7^{ου} Γυμνασίου Γλυφάδας και την παροχή σύμφωνης γνώμης για την προτεινόμενη επέμβαση
- **Εξουσιοδοτεί** τον Δήμαρχο Γλυφάδας Γεώργιο Παπανικολάου του Παύλου για οποιαδήποτε περαιτέρω ενέργεια τυχόν απαιτηθεί έως την ολοκλήρωση του αιτήματος και την έκδοση της σχετικής απόφασης και ιδίως για την υπογραφή, παραλαβή εγγράφων, παροχή περαιτέρω εξουσιοδοτήσεων κλπ.

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής:

Ακριβές απόσπασμα
Γλυφάδα, 20.06.2024

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΔΑΦΝΟΥΛΑ ΧΑΡΙΣΗ - ΜΠΙΛΙΑ